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إجابات تمارين كتاب النشاط للوحدة السادسة

 تحويل وحدات المساحة والحجم ✦ تمارين 1-6
) ج ( 500 32 سم2 )ب( 000 8 سم2	 )  أ  ( 000 70 سم2	 	)1

) و ( 920 ملم2 )هـ( 40 ملم2	 )  د  ( 500 ملم2	 	
) ط ( 0.5 م2 ) ح ( 3.4 م2	 )  ز  ( 9 م2	 	

) ل ( 0.8 سم2 ) ك ( 2.8 سم2	 ) ي ( 3 سم2	 	
) ج ( 000 600 5 سم3 )ب( 000 240 سم3	 )  أ  ( 000 000 2 سم3	 	)2

) و ( 7200 ملم3 )هـ( 500 ملم3	 )  د  ( 000 8 ملم3	 	
) ط ( 82.2 م3 ) ح ( 0.48 م3	 )  ز  ( 9 م3	 	

) ل ( 77.6 سم3 ) ك ( 0.23 سم3	 ) ي ( 7 سم3	 	

) ج ( 2500 مل )ب( 348 مل	 )  أ  ( 70 مل	 	)3

) و ( 0.92 لتر )هـ( 8.4 لتر	 )  د  ( 7 لتر	 	
) ط ( 880 سم3 ) ح ( 900 3 سم3	 )  ز  ( 000 8 سم3	 	

)  أ  ( 12.2425 م2. تحقق من استقصاء الطلاب بطريقة صحيحة بالاستعانة بالتقدير. 	)4

)ب( 312 ريالاً. تحقق من استقصاء الطلاب بطريقة صحيحة بالاستعانة بالعمليات العكسية. 	
الحائط رقم )2(: 8.28 م2 		 الحائط رقم )1(: 10.08 م2 	)5

الحائط رقم )4(: 10.44 م2 		 الحائط رقم )3(: 9.72 م2 	
الإجمالي = 38.52 م2 	

تحقق من اختيار الطلاب لطريقة التحقق من الإجابات. 	

 استخدام الهكتارات ✦ تمارين 2-6
) د ( 000 452 م2 ) ج ( 000 9 م2	 )ب( 000 52 م2	 )  أ  ( 000 40 م2	 	)1

) و ( 340 م2 )هـ( 200 8 م2	 	
) د ( 0.88 هكتار	 ) ج ( 67 هكتار	 )ب( 3.2 هكتار 	 )  أ  ( 7 هكتار 	 	)2

) و ( 237.5 هكتار )هـ( 0.07 هكتار	 	
)ب( 15.12 هكتار )  أ  ( 151200 م2	 	)3
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ط للوحدة السادسةاب النشاإجابات تمارين كت

)ب( 3.9861 هكتار )  أ  ( 39861 م2	 	)4
) ج ( 6220.500 ريال )ب( 2.8275 هكتار	 )  أ  ( 275 28 م2	 	)5

)  د  ( تحقق من طرق الطلاب للتحقق من إجاباتهم بالتقدير. 	
المساحة = 701 98 م2 	)6

التكلفة = 38493.390 ريال 	
38493.390 ريال > 000 40 ريال أي أنه يمكنه تحمل التكلفة. 	

تحقق من طرق الطلاب للتحقق من إجاباتهم بالتقدير. 	

 حل مسائل الدائرة ✦ تمارين 3-6
)ب( م = 66.5 م2، ح = 28.9 م )  أ  ( م = 12.6 سم2، ح = 12.6 سم	 	)1

) د ( م = 21.2 م2، ح = 16.3 م ) ج ( م = 254.5 سم2، ح = 56.5 سم	 	

)ب( م = 904.8 ملم2، ع = 123.4 ملم )  أ  ( م = 113.5 سم2، ع = 43.7 سم	 	)2

) د ( م = 88.4 م2، ع = 38.6 م ) ج ( م = 402.1 سم2، ع = 82.3 سم	 	

) د ( د = 11.30 سم ) ج ( د = 1.51 م	 )ب( د = 28.49 ملم	 )  أ  ( د = 8.37 سم	 	)3

) ج ( ص = 0.53 م )ب( ص = 3.82 م	 )  أ  ( ص = 7.07 سم	 	)4

) د ( ص = 10.78 ملم 	

1.4 سم )14 ملم( 	)5

7.59 م )759 سم( 	)6
27 سم2 	)7

)ب( 120.82 سم2 )  أ  ( 168.18 سم2	 	)8

 العمليات الحسابية المتعلقة بالمنشور والأسطوانة ✦ تمارين 4-6
) ج ( 427.5 سم3 )ب( 129.6 سم3	 )  أ  ( 150 سم3	 	)1

حجم المنشورطول المنشورمساحة المقطع العرضي

168 سم203 سم8.4 سم2)  أ  (

156 سم6.53 سم24 سم2)ب(

330.6 م5.73 م58 م2) ج (

3524.7 ملم623 ملم56.85 ملم2) د (

	)2

)ب( ح = 576 سم3، مساحة السطح = 544 سم2 )  أ  ( ح = 480 سم3، مساحة السطح = 416 سم2	 	)3
) ج ( ح = 675 سم3، مساحة السطح = 558 سم2 	
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)  أ  ( ح = 754.0 سم3، مساحة السطح = 477.5 سم2 	)4
)ب( ح = 492.6 سم3، مساحة السطح = 401.1 سم2 	

) ج ( ح = 42411.5 ملم3، مساحة السطح = 8482.3 ملم2 	

حجم الأسطوانةارتفاع الأسطوانةمساحة الدائرةنصف قطر الدائرة

1847.26 سم123 سم153.94 سم72 سم)  أ  (

16.96 م2.43 م7.07 م1.52 م)ب(

1910 سم7.513 سم254.47 سم92 سم) ج (

57 م3.83 م15 م2.192م) د (

1430 ملم223 ملم65 ملم4.552 ملم)هـ(

	)5

) ج ( س = 2.1 )ب( س = 3.3	 )  أ  ( س = 4.3	 	)6


